



070000/271/7/2019-ZAP

Dotyczy: postępowania na remont elewacji I/Olkusz, Al. 1000-lecia 11.

### WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) Zakład Ubezpieczeń Społecznych Oddział w Chrzanowie udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ).

**Pytanie 1:** Przewidywany czas realizacji zadania inwestycyjnego jest dłuższy niż 2 miesiące. Czy Inwestor dopuszcza możliwość płatności częściowych?

**Odpowiedź:** Nie. Wynagrodzenie zostanie wypłacone po wykonaniu zamówienia w całości.

**Pytanie 2:** W załączonym przedmiarze robót nie jest widoczna pozycja czasu pracy rusztowań. Czy należy ją uwzględnić w wycenie pozycji 1.1, czy można ją uwzględnić w wycenie dopisując dodatkową pozycję? - kosztorys ofertowy jest załącznikiem do oferty.

**Odpowiedź:** Należy ująć czas pracy rusztowania w pozycji 1.1.

**Termin składania ofert pozostaje bez zmian.**

Dyrektor  
  
Marta Pieczka